

## «Передать частичку уральского фольклора»

**Арамилочка Анна Зализняк представит Россию на мировом конкурсе красоты для бизнесвумен**

«Миссис Арамилль 2023 года», победительница областного конкурса «Миссис Бизнес Екатеринбург», а также обладательница Главного титула конкурса федерального значения «Миссис Бизнес Россия 2024» поедет представлять наш регион на Международном конкурсе «Mrs. Woman of the Universe» уже в октябре этого года. Проходить конкурс будет в турецком городе Стамбул с 14 по 20 октября. Будут участвовать со всех стран мира.

— Когда мне предложили выход на

международный уровень, я очень сомневалась, прежде чем согласиться: были некие тонкости по политическим соображениям представления нашей страны и региона, от которого меня заявили, но организаторы урегулировали этот момент, и я смогу гордо представить наш регион на международном уровне! — поделилась Анна.

Участницам после подписания соглашения и приема заявки автоматически присваивают международный титул: у Анны он называется «Mrs. Woman of the Universe Ural 2024». По условиям конкурса девушки должны подготовить национальный костюм и записать видеоролик в пользу защиты животных.



— Моя идея уникальна. Я планирую воплотить в жизнь образ Хозяйки медной горы, который, на мой взгляд максимально отражает наш край. Над образом уже трудится местный дизайнер Анна Шляпникова. Сюжет видеоролика будет также

связан с этим же направлением, — рассказала Анна Зализняк. — Мои планы — достойно представить наш регион и передать частичку уральского фольклора «заморскому зрителю. Пожелаем мне удачи! И пусть победит сильнейший!

## «Наращивать темп и быть лучшими!»

**Воспитанники спортивной школы «Дельфин» одержали очередные победы**

На Первенстве Ленинского района города Екатеринбург наши ребята 2014-2016 годов рождения — Кира Сони́на, Макар Стулин, Михаил и Марина Шелковниковы — успешно стартовали

на соревнованиях по велоспорту. В итоге Кира Сони́на заняла первое место!

— За приглашение и популяризацию нашего вида спорта спасибо тренеру Дмитрию Полухину, — говорят в спортивной школе «Дельфин». — Так держать: наращивать темп и быть лучшими! Глава Арамилского городского округа Ма-

рина Сергеевна Мишарина наградила юного спортсмена Тимофея Кузнецова за высокие спортивные результаты в областных соревнованиях по триатлону, которые проходили в Тюмени в прошлом месяце.

*Информация и фото: спортивная школа «Дельфин», город Арамилль*



## «Я понимаю, что это моя стихия»

**Директором КДК «Виктория» в поселке Светлый назначена Наталья Радилловна Маркова**

К своим обязанностям руководитель приступила буквально на днях. О своих планах на новой должности, а также о трудовых достижениях и жизненных взглядах Наталья Радилловна рассказала нашему изданию.

— Я родилась 12 августа 1984 года. Проживаю в поселке Бобровский, там же окончила школу. В 2006 году окончила Уральский государственный педагогический университет по специальности «Учитель математики» с дополнительной специальностью «Информатика» и пришла работать в школу №3 поселка Арамилль.

Считаю, что учитель должен быть примером для своих учеников — идти в ногу со временем, поэтому должен постоянно учиться. В 2013 году я освоила специальность «Автоматизированные системы обработки информации и управления (по отраслям)» в ГБОУ СПО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты», в 2015 году окончила

НОЧУ ДПО «Институт опережающего образования» по специальности «Менеджмент в образовании». В 2020 году получила диплом о переподготовке ИРО Свердловской области по специальности «Педагог дополнительного образования детей и взрослых».

С 2019 по 2024 год работала в школе №3 заместителем директора по воспитательной работе. Качеством организованных под моим руководством мероприятий неоднократно получало положительную оценку от отдела образования Арамилского ГО.

Для меня самыми яркими и значимыми мероприятиями стали: городские соревнования в честь дня МЧС «Пожарное дело» (2021, 2022 гг.); Муниципальный LEGO-квест для обучающихся образовательных организаций Арамилского ГО (2022 год); Межмуниципальные военно-спортивные соревнования «Зарница» (2021 — 2024 годы); Межмуниципальные соревнования среди ВПК и кадетских классов по военно-спортивному многоборью «Щит» (2022 и 2023 гг.).

Я стараюсь активно и продуктивно испол-

зовать в работе новые информационные технологии, постоянно повышаю свой профессиональный уровень. В 2023 году награждена Благодарственным письмом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области «За успехи в профессиональной деятельности и многолетний добросовестный труд». По жизни иду с девизом: «Хуже нельзя, можно только лучше!».

Когда мне предложили занять должность директора КДК «Виктория», я практически не сомневалась, что надо соглашаться. Меня поддерживали семья и коллеги. Я понимаю, что это моя стихия: мне очень нравится организовывать масштабные мероприятия, которые находят отклик среди детей, а на этой должности можно привлечь более широкую аудиторию, которая этого действительно ждет теперь осталось оправдать надежды населения поселка Арамилль и воплотить все задуманное в жизнь.

Конечно, я понимаю, что директор — это в первую очередь ответственность. Во многом предстоит разобраться, но при поддержке Адми-

нистрации АГО и слаженной работе коллектива КДК «Виктория» все цели будут достигнуты.

После назначения на должность нашему учреждению доверили провести праздник, посвященный Всероссийскому Дню физкультурника: Администрация школы предоставила нам возможность воспользоваться стадионом. В команде с сотрудниками школы №3 у нас получилось организовать это мероприятие, которое получило довольно много положительных отзывов от участников и гостей праздника, население довольно, люди очень просили сделать это мероприятие традиционным. Мы обязательно учтем это пожелание! Кроме того, очень хотелось бы возродить в поселке такое мероприятие, как День поселка, которое проходило только раз в пять лет — по юбилейным датам, а лучше бы каждый год!

Посмотрев все подсобные помещения здания КДК, вдохновившись предстоящими реконструкциями территории КДК, ремонтом помещений, которые наверняка удастся завершить, появилась мысль



организовать военно-патриотический центр на базе учреждения, после ремонта спортивного зала — развить спортивное направление, а также привлечь различные возрастные катего-

рии творческого направления. Очень хочется, чтобы КДК «Виктория» был центром притяжения, чтобы люди знали, что здесь интересно, и приходили с удовольствием!